

SKUPNA OZNANILA VSEH ŠTIRIH ŽUPNIJ

NEDELJA, 14.6., ob 10.00 PRVO SVETO OBHAJILO – župnija Pišce

Prvo sveto obhajilo je danes prejelo 5 prvoobhajancev, v župniji Brežice minulo nedeljo je prejelo zakrament prvega svetega obhajila 15 in v Artičah 24. maja 5 prvoobhajancev. Molimo zanje in za njihove družine ter tudi vse ostale starše, da bi se zavedali poslanstva in otroke vabili k Jezusu.

Srečanje starejših župnije Pišce

Župnijska Karitas in župnija Pišce pa vabita vse starejše farane naše župnije na srečanje, ki bo **v nedeljo, 21. junija 2026, ob 10. uri**, v župnijski cerkvi sv. Mihaela.

Srečanje bomo pričeli s sveto mašo, pri kateri se bomo Bogu zahvalili za dar življenja in prosili za dušno in telesno zdravje, mir ter blagoslov. Po sveti maši bo sledilo prijetno druženje ob pogovoru in skromni pogostitvi.

Ob tem vas prosimo, da pripeljete vaše najdražje na to srečanje; pomislite tudi na sosede, če nimajo prevoza. Priporočamo se tudi za kakšno pecivo za pogostitev. Že v naprej se vam najlepše zahvaljujemo!

Nadaljujemo s srečanji ob Svetem pismu, ki se imenujejo Ecclesia in sicer v ponedeljek, 15.6., po večerni maši. Pridite in izkusite bogastvo občestva in Božje besede.

Zaključno srečanje Mladinske skupine Združeni

V petek, 20.6., bo zaključno srečanje Mladinske skupine Združeni, saj smo se v tem letu povezovali mladi iz naše in okoliških župnij Brežiške občine. Srečanje bomo kot običajno začeli z adoracijo ob 18.30, nadaljevali pa s sveto mašo ob 19. uri in se tako Bogu zahvalili za vse, kar smo v tem letu lepega skupaj doživeli, nato pa se bomo družili ob ognju in dobrotah na župnijskem dvorišču. Mladi vabljeni!

Srečanje župnijskega pastoralnega sveta župnije Brežice

Lepo vabljene drage članice in člani ŽPS-ja Brežice, na naše srečanje, ki bo **v četrtek 18. junija po večerni sveti maši, ob 19:45** v Slomškovem doma v Brežicah. Hvala za vaš čas, ki ga boste namenili našemu srečanju. Na Lovrenčevo nedeljo (9.8.) bo z nami škof Maksimilijan in takrat bomo blagoslovili tudi nove prostore.

Brežice – skupna priprava na sveti krst 16.6.2026

Skupna priprava na prejem svetega krsta, **bo v torek, 16. junija 2026, ob 19:45** v starem župnišču, kamor lepo vabim vse starše in botre. Se že veselimo našega srečanja.

58. narodno romanje bolnikov, invalidov in ostarelih na Brezje

V soboto, 20. junija, bo pri Mariji Pomagaj potekalo tradicionalno 58. vseslovensko romanje bolnikov, invalidov in starejših. Povabljeni, da se prijavite iz vseh štirih (in ostalih) župnij pri g. Petru (040/707-978). Dar za organizacijo romanja je 45 € (ob prijavi navedite ali boste izbrali tudi kosilo, ki stane 25€). Odhod avtobusa bo 6:00 iz Pišec (trgovina Jager), ob 6:15 iz Globokega (OŠ Globoko) in ob 6:30 izpred gimnazije Brežice. Vabljeni.

Romanje v Oglej ob 20. obletnici celjske škofije

Ob 20. obletnici škofije bo 25. junija škofijsko romanje v Oglej. V Ogleju bo ob 11.00 skupna romarska sveta maša z nagovorom našega škofa Maksimiljana. Popoldne ob 15.30 bodo slovesne večernice v Marijinem svetišču na Vejni (Monte Grisa) nad tržaškim zalivom. Če bo dovolj prijav, bo organiziran župnijski avtobus, zato se čimprej prijavite.

Čiščenje in krašenje župnijskih cerkva:

Pišce: cerkev in veroučne prostore v tem tednu čistijo in krasijo iz Bojsnega. Iskreno se zahvaljujem staršem

Artiče: cerkev in veroučne prostore v mesecu **juniju** čistijo in krasijo iz Trebeža. Koordinatorica je ga. Marjana Gajski.

Za interno uporabo izdale Župnije Brežice, Pišce, Artiče in Sromlje
Cesta prvih borcev 34, mob.: 041/691-639, e-pošta: ivan.sumljak@rkc.si
Odgovarja Ivan Šumljak, župnik



OZNANILA

ŽUPNIJ BREŽICE, PIŠCE, ARTIČE IN SROMLJE



BOŽJA BESEDA:

1 Berilo: 2 Mz 19,2-6

Psalm: Ps 100,1-2.3.5

2 Berilo: Rim 5,6-11

Evangelij: Mt 9,36-10,8

»ZASTONJ STE PREJELI, ZASTONJ DAJAJTE«

Današnji evangelijski odlomek govori o poslanstvu apostolov in torej o poslanstvu vsakega kristjana. Sporoča nam, da krščansko življenje pomeni hoditi po poti, vedno. Jezusove so besede: 'Spotoma pa oznanjajte in govorite: 'Nebeško kraljestvo se je približalo.' Bolnike ozdravljajte, mrtve obujajte, gobave očiščujte, hude duhove izganjajte. Zastonj ste prejeli, zastonj dajajte.' Ravno to je poslanstvo – pomeni življenje služenja. Krščansko življenje je služenje. Zelo žalostno je, ko najdemo kristjane, ki na začetku svojega spreobrnjenja, ali ko ozavestijo, da so kristjani, služijo, so odprti za služenje, služijo Božjemu ljudstvu, a potem se začnejo posluževati Božjega ljudstva. To zelo boli. Poklicanost je poklicanost k služenju, ne da se 'poslužujemo nečesa'. Krščansko življenje je življenje zastonjskosti. V današnjem evangeliju Jezus poudari jedro odrešenja: 'Zastonj ste prejeli, zastonj dajajte.' Odrešenja ne moremo kupiti, ampak nam je dano zastonj. Bog nas rešuje zastonj, ne zaračunava nam. In kakor je Bog storil z nami, tako moramo tudi mi delati z drugimi. Ravno v tem je zastonjskost Boga. In to je ena najlepših stvari: vedeti, da je Gospod poln darov, ki nam jih lahko da. A prosi za samo eno stvar: da se naše srce odpre. Ni odnosa z Bogom izven zastonjskosti. Včasih, ko potrebujemo nekaj duhovnega ali neko milost, pravimo: 'Sedaj se bom postil, delal bom pokoro, molil bom devetdnevnic ...' Kar je prav, a bodite pozorni: s tem ne 'plačamo' za milost, da bi 'kupili' milost; to je namenjeno razširitvi tvojega srca, da bi vanj prišla milost. Milost je zastonj. Vsi Božji darovi so zastonj. Problem je v srcu, ki se pomanjša, se zapre in ni sposobno prejeti zastonjske ljubezni. Z Bogom ni treba barantati, z Bogom se ne trguje. Gospodova milost je zastonj in tako jo moraš tudi ti dati zastonj.

OD 14. DO 21. 6. 2026

**JUTRANJA IN VEČERNA SVETA MAŠA BOSTA
DAROVANI V ŽUPNIJSKI CERKVI.**

NEDELJA 11. nedelja med letom Valerij in Rufin, mučenca	14. 6. 2026	ob 8.00 ob 10.00 ob 19.00	za † Ano Vrstovšek (nam. cv.) za † Antona in Jožefo Žnidaršič za † Mileno, Marjana Vučajnka (obl.) in sorodnike
PONEDELJEK Vid, mučenec	15. 6. 2026	ob 8.00 ob 19.00	po namenu župnije Artiče za † Jožefa Sternada (8. dan)
TOREK Tihon, škof	16. 6. 2026	ob 8.00 ob 9.30 ob 19.00	za duše v vicah Dom starejših: za novokrščenko Pavlino, očeta, mamo in botra za † Marijo Kocjan (nam. cv.)
SREDA Rajner, samotar	17. 6. 2026	ob 8.00	za † Veroniko Barbič (nam. cv.)
ČETRTEK Gregor Janez Barbarigo, škof	18. 6. 2026	ob 8.00 ves dan ob 19.00	za srečno zadnjo uro in duše v vicah MOLITEV PRED NAJSVETEJŠIM za † Jožefo Kržan (obl.)
PETEK Gervazij in Protazij, mučenca	19. 6. 2026	ob 8.00 ob 19.00	za † Jožefo Lupšina (nam. cv.) za † starše Habinc in rodbino
SOBOTA Florentina, devica, opatinja	20. 6. 2026	ob 8.00 ob 10.00 ob 14.00 ob 16.30	za † Marijo Jalovec (30. dan) Brezje na Gorenjskem: za bolne, ostarele in invalidne Sveti krst: Tisa Reč – Vučajnk iz Brežic Sveti zakon: Uroš Škofljanec in Vanesa Urek
NEDELJA 12. nedelja med letom Alojzij Gonzaga, redovnik	21. 6. 2026	ob 8.00 ob 10.00 ob 15.00 ob 19.00	za žive, † Ferenčakove, Kocenove, Zidaričeve, Količeve, Ajstrove in Verbovškove za † Alojzijo in Leopolda Mešička Sveti zakon: Danijel in Ivana Alleandro iz Zagreba za † Jožeta, Jožefo Koprivce, žive in † sorodnike
<p>Vsak četrtek poteka celodnevno češčenje Najsvetejšega zakramenta. Gospod je v cerkvi sv. Lovrenca izpostavljen od 6. do 19. ure. Lepo vabljeni, da se ustavite pri Njem v tihi molitvi – zgodaj zjutraj pred odhodom v službo, med dnevom ali ob koncu delovnika. Izkoristite to priložnost za osebni pogovor z živim Jezusom.</p>			

RED BOŽJE SLUŽBE

ŽUPNIJ PIŠECE, ARTIČE IN SROMLJE

OD 14. DO 21. 6. 2026

NEDELJA 11. nedelja med letom Valerij in Rufin, mučenca	14. 6. 2026	ob 8.00 ob 10.00	Artiče: za † Ano Cirjak (nam. cv.) Pišece – sv. nadangel Mihael: SLOVESNOST PRVEGA SVETEGA OBHAJILA za žive in † župljane ter dobrotnike župnij za prvoobhajance in njihove družine ++ za Ljudmilo Šneberger (nam. cv.)
PONEDELJEK Vid, mučenec	15. 6. 2026	ob 18.00	Artiče: po namenu
TOREK Tihon, škof	16. 6. 2026	ob 9.30 ob 16.30 ob 18.00	Dom starejših: za novokrščenko Pavlino, očeta, mamo in botra Pišece – sv. nadangel Mihael: Pogreb: † Nada Verstovšek za † Engelberta Kostrevca (nam. cv.)
SREDA Rajner, samotar	17. 6. 2026		
ČETRTEK Gregor Janez Barbarigo, škof	18. 6. 2026		
PETEK Gervazij in Protazij, mučenca	19. 6. 2026	ob 18.00	Pišece – sv. nadangel Mihael: za † Alojza Omerzuja (nam. cv.)
SOBOTA Florentina, devica, opatinja	20. 6. 2026	ob 10.00 ob 10.00 ob 11.00 ob 19.00	Brezje na Gorenjskem: za bolne, ostarele in invalidne Pišece – Sveti krst: Ela Varlec iz Podgorja Artiče – Sveti krst: Aleks Krulič iz Volčjega Sromlje: za † Domna Antona Podvinskega
NEDELJA 12. nedelja med letom Alojzij Gonzaga, redovnik	21. 6. 2026	ob 8.00 ob 10.00 ob 11.15	Artiče: za † Milana (obl.), Ivanko in starša Cizlja Pišece – sv. nadangel Mihael: SREČANJE STAREJŠIH za žive in † župljane ter dobrotnike župnij ++ za † Srečka Keneta (30. dan) +++ Rozalijo, Franca, Jožefo, Frančiško Vranetič in Alojzija Žgalina Artiče – Sveti krst: Sofija Pribožič iz Dečnih sel
<p>Ker je za isti termin oznanjenih več mašnih namenov, so darovi za ostale namene oddani duhovniku, ki mašuje po teh namenih.</p>			